



剪紙藝術家吳耿禎化身剪髮師，替民衆胡志偉剪髮，被他剪過髮的人都很滿意。

圖／誠品書店提供

以米以詩換藝術

【記者陳宛茜／台北報導】想不想到誠品台北信義店新開設的「藝術髮廊」，讓剪紙藝術家吳耿禎為你剪髮？你毋需擔心他在你髮上剪出「窗花」，也不必付出與藝術品等級的高價，只要以民生物資當「剪髮費」即可。

這次，他拿起剪刀，剪的

禎認為意義在於「對於藝術家

剪髮行動開跑至今，已有近

誠品剪刀手 他也剪髮也剪紙

卅位民衆參與。誠品表示，根據問卷調查統計發現，民衆滿意度高達百分之百。許多人建議吳耿禎改行當專業理髮師。

至於來剪髮的民衆提供的民生

物資，以食品類居多，包括米、

飲料、水果及零食，更有人送來

親手做的愛心便當。此外還有衛

生紙、垃圾袋、痱子粉、電鈴、

萬應百花油、雨傘、牙膏等。其

中一位民衆王加安以鍋鏟、筷子

以及一首詩作交換，讓吳耿禎相

互感動。

身分的思考」。而以剪髮換取

生活必需品，則是想喚起社會

注意「獨立藝術家的生存困境

」。吳耿禎認為，政府對文創

產業的補助，多半挹注在產業

上，忽略了身處第一線的藝術

家。

剪髮行動開跑至今，已有近

當感動。